 Ata da 59º Reunião Ordinária da 1ª sessão do 2° Período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto realizada as 19:00 horas do dia 10 de novembro de 1998. Presidente: Luiz Carlos Florentino de Souza; Vice-Presidente: José Domingos Marques; Secretária: Ângela Maria Ribeiro de Souza; Vereadores Presentes: Gilmar Monteiro Granzinolli, Eduardo Pedroso Páscoa, Cosme Ribeiro da Silva, Ademar Ferreira da Costa, Rita de Cássia Oliveira Lobato, Geraldo Dias Seixas, Valdesir Santos Botelho e Carlos Henrique de Carvalho. Após verificar a lista de presença o sr. Presidente deu inicio a sessão pedindo a secretária que lesse a ata da sessão anterior, que após sua leitura foi posta em discussão e votação sendo aprovada por todos. Em seguida o sr. Presidente pediu a secretária que lesse a correspondência recebidas e a ordem do dia. Pedido de informação 12/98 do vereador Cosme Ribeiro da Silva “Que informe a esta Casa o motivo porque até esta data o calçamento do Bairro das Flores ainda não teve inicio”. Pedido de Informação 13/98- do vereador Cosme Ribeiro da Silva “Que informe a esta casa a situação da colocação do “Gurita” no ponto de ônibus do Bairro das Flores, pois conforme informações encaminhadas a esta casa tal Gurita já estava sendo providenciada”. Pedido de Informação 14/98 da vereadora Ângela Maria Ribeiro de Souza “que informe a esta casa quem é o responsável pela distribuição de passes referentes a Educação, quais são os critérios adotados, relação dos nomes dos beneficiados, o itinerário, o curso e duração”. Requerimento nº 69/98 da vereadora Rita de Cássia Oliveira Lobato que requer do Executivo Municipal que entre em contato com a CEMIG para verificar as lâmpadas da posteação da Rua Marechal Francisco Damasceno Portugal, pois se encontram muito fracas e com isso não clareiam nada, aprovado por todos. Em seguida o sr. Presidente deu a palavra livre para que os vereadores fizessem uso, logo após deu por encerrada a sessão por não haver nada a tratar e marcou a próxima para o dia 17 de novembro de 1998 e que para constar lavrou-se tal ata que se aceita por todos será assinada.        

